

29 АВГ 1972

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. МОСКВА

Ы В А Ю Т С Е Э

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ

Сегодня

В 10 ЧАСОВ УТРА В ЗРИТЕЛЬНОМ ЗАЛЕ МОСКОВСКОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ ГОРЬКОГО СОБРАЛАСЬ ВСЯ ТРУППА.

— 31 августа мы начинаем новый, 74-й со дня основания МХАТа сезон, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор МХАТа, заслуженный работник культуры РСФСР К. А. Ушаков. — На основной сцене пойдет спектакль «Последние» М. Горького, в филиале будет показана драма А. Н. Островского «Без вины виноватые».

Нынешним летом, еще перед началом отпуска, несколько бригад артистов побывали на ответственных гастролях. Две из них возглавляла народная артистка СССР А. Зуева. Выступая с творческим отчетом, с отрывками из спектаклей и концертными номерами, артисты побывали в городе автомобилестроителей Тольяти и в Кабардино-Балкарии. Характерно, что здесь, может быть впервые за долгие годы, с искусством Художественного театра позна-

комились не только городские зрители, но и труженики многих сел республики. Третья

группа мхатовцев выступала перед войнами Советской Армии. Радостно, что все поездки прошли с большим успехом.

Сегодня собравшимся были представлены новые артисты нашего театра — 10 способных юношей и девушек, окончивших школу-студию имени Вл. И. Немировича-Данченко и другие театральные вузы Москвы.

Ближайшей премьерой сезона будет спектакль «Кола Брюньон» по известному произведению Р. Роллана. Постановку спектакля осуществляет В. Богомолов. Классическая драматургия будет представлена спектаклем «Варвары» М. Горького в постановке О. Ефремова. С особым вниманием мы относимся к сценическому воплощению пьесы свердловского драматурга Г. Бокарева «Самый жаркий месяц». Она посвящена металлургам. Надеемся, что этот спектакль также в постановке О. Ефремова станет одной из тех работ нового сезона, которыми МХАТ встретит приближающийся всенародный праздник — 50-летие образования СССР.



Молодые артисты МХАТа Б. ГУСАКОВ и О. БАР-
НЕТ беседуют с народным артистом СССР М.
ЯКИШНЫМ.

Фото А. СЕРГЕЕВА.